



Vážení přátelé,

dovolujeme si Vás pozvat na slavnostní prezentaci projektu e-Afric@, která se uskuteční ve středu 8. 9. ve 14 hodin v atriu Fakulty sociálních studií Masarykovy univerzity, Joštova 10 v Brně.

Záštitu nad projektem převzal rektor Masarykovy univerzity prof. PhDr. Petr Fiala, Ph.D., LL.M. a velvyslankyně České republiky v Keni paní Margita Fuchsová.

Jak začíná školní rok v Keni?

Projekt **e-Afric@** umožňuje zdarma lekce počítačové výuky keňským dětem ze škol podporovaných nadačním fondem Asante Kenya Lejly Abbasové a vznikl ve spolupráci s Masarykovou univerzitou, společností Microsoft a DHL.

Žáci se budou moci přes Skype spojit se svými keňskými vrstevníky a dozvědět se například, jaké je to chodit do školy ve slumu, jestli se výuka v Čechách podobá té keňské nebo třeba jak se tráví v Keni letní prázdniny.

Na akci vystoupí tanečník Yemi A.D. se svojí taneční skupinou JAD Company a finalista soutěže Česko Slovenská Super Star Ben Cristovao. Budete také moci ochutnat Fair Trade speciality.

O projektu e-Afric@

Projekt **e-Afric@** vznikl ve spolupráci s nadačním fondem Lejly Abbasové Asante Kenya, Masarykovou univerzitou v Brně, společností Microsoft a společností DHL. Masarykova univerzita věnovala nadačnímu fondu 25 počítačových soustav, společnost Microsoft poskytla zdarma licenci softwaru Microsoft Windows XP a společnost DHL zdarma zajistila dopravu této zásilky z Brna do Nairobi.

Cílem projektu **e-Afric@** je umožnit keňským dětem ze slabých a nejslabších sociálních vrstev naučit se základním počítačovým dovednostem. I v Africe je počítačová gramotnost jedním z klíčových aspektů konkurenceschopnosti na zaměstnaneckém trhu, a to i na žebříčku nízkopříjmových pracovních pozic.

Dne 31. 8. se v Keni uskutečnilo slavnostní otevření **e-Afric@** Cyber Café za přítomnosti mnoha hostů a dětí ze škol, pro které byl celý projekt 3 roky připravován. Pozvání přijali například zástupci české ambasády v Keni, konzul a zástupce velvyslankyně ČR v Keni Ing. Jaroslav Mandys a obchodní rada Ing. František Hejný. První lekce počítačové výuky e-Afric@ Cyber Café začínaly v první školní den, který stejně jako v České republice připadá na 1. 9.

Prezentace otevření **e-Afric@** Cyber Café bude součástí programu.

Asante Kenya
www.asantekenya.org



Microsoft

